

晕!股票专家竟是个16岁小丫头

陈女士想靠“内幕消息”发财，不料被骗24万

非常“专业”的炒股网站，非常“靠谱”的联系电话，于是，南京股民陈女士上当了。今年3月，陈女士通过一个号称掌握“内幕消息”的炒股网站，联系上了一伙“专家”，不停地向对方付费，直到付出了24万余元后，才知道被骗。

让警方没想到的是，当他们经过千里奔波将这伙“炒股专家”一一擒获后，却发现这些“专家”大多不懂股市，其中最小的“专家”是个16岁的小丫头，竟然连股票是什么都不知道。



几个电话，24万没了

今年3月初，股民陈女士上网时，偶然发现了某股票公司的网站，这家公司自称地址在上海，实力雄厚。而真正吸引陈女士的，是这家公司宣称掌握“内幕消息”，能够帮助股民精确选股，百战百胜。

初涉股市的陈女士兴奋不已，她迫不及待地与对方联系，按照对方要求，将3680元会员费打到对方提供的银行卡里。会员费交了，陈女士高兴地打电话给对方，要对方透露所谓的“内幕消息”。没想到，对方又提出，透露“内幕消息”是要坐牢的，因此，陈女士必须缴纳保证金，作为不泄密的担保。

想想要挣大钱，陈女士咬咬牙，再次向对方卡里打进13000元。当陈女士再次打电话询问时，对方竟然又要陈女士预付“分成”。“你不能让我

们白担风险，你的收益要和我们三七分成，并且要提前付。”“专家”的话不容置疑，陈女士再次狠心，又向对方的卡里打了3万元。

没想到，对方又称可以代炒股，并许诺高额回报率，禁不住诱惑的陈女士此时已完全丧失了辨别能力，将自己辛苦积攒的20万元全部打到了对方卡里。

钱打完后，陈女士再次和对方联系，发现所有电话都打不通了。至此，陈女士方知被骗。此时，她的246680元已经在别人卡里了。

16岁小丫头冒充专家

3月22日，陈女士一脸沮丧地跑进玄武公安分局刑警大队。侦查人员发现，在整个诈骗过程中，犯罪分子全部靠电话联系，从不露面。而且，网站上的内容十分专业，每天都根据当日股市行情更新，非常具有欺骗性。

警方调取了所谓的“上海××股票投资有限公司”网站的资料，发现域名都指向厦门的一个网络服务公司。为了尽快锁定嫌疑人，警方兵分多路，奔赴广州、深圳、福州、厦门、泉州等地深入查找。在各地警方大力配合下，玄武警方终于在5月2日抓获10多名嫌疑人。

“怎么都没想到，这个团伙居然全部是由农民组成！”经查，这个团伙是家族式、乡亲式诈骗团伙，成员关系均为父子（女）、兄弟姐妹、老乡等。其中，最年长的黄某48岁，最小的两人仅16岁。他们在网络诈骗过程中扮演各种不同的角色，四处诈骗钱财，很多受害人恐怕都不知道，电话那头装模作样的“股票专家”，好几个都是小丫头，连什么是股票都不懂。

（文中当事人化名）
快报记者 田雪亭 通讯员 武公

大蛇盘踞树上
居民无人敢碰

时间：昨天下午
地点：下关热河路

快报讯（记者 常毅）“咝咝——”一条手腕粗细、两米多长的大蛇，吐着信子出现在服装店门前的一棵梧桐树上，年轻的女老板吓得大叫“哪里来的蛇啊？！”从昨天下午1点直到天黑，这条蛇盘在树上不肯离去，吓得树下几家店铺里的人出入都提心吊胆。

昨天下午，记者来到下关热河路时，这条蛇已经爬到屋顶上方的树枝上。蛇有成人手腕粗，长度超过两米，伏在树枝上一动不动。最早发现这条蛇的是市民刘先生，“我从路边经过时，无意中一扫眼，就看见这个东西往树上爬。”

虽然大家一起嚷嚷找根竹竿来把蛇弄走，可没一个人真的敢去动它。“万一咬到人怎么办？”在大家的嚷嚷声中，大蛇悄无声息地往上爬去，最终盘在一棵树上不动了。几个小时过去了，蛇还在树顶。“出来进去都得抬头看着，生怕它突然掉下来，砸到身上。”店员们神色不安地说。（刘先生报料奖40元）

海信鲜界多门冰箱，冰箱技术巅峰上的创新

据悉，海信鲜界多门冰箱的上市，使“双制冷双循环系统”成为冰箱行业内的一个技术转折点。海信多门冰箱具备的超级保鲜、超级节能与抗菌健康，在行业内实现了五大技术突破，堪称冰箱技术巅峰上的创新。

坚持“技术立企”，“鲜界”实现五大突破

一直以来，海信始终坚持“技术立企”的战略方针，坚持走高端路线。继2005年底，海信推出采用国际领先的180

度矢量变频技术的冰箱后，在前沿技术领域不断获得重大突破，今年推出的海信鲜界系列多门冰箱凭借双制冷双循环系统带来的优异保鲜、节能解决方案，宣告我国多门冰箱进入“双制冷双循环”时代。

海信鲜界系列多门冰箱采用双制冷双循环系统，拥有独立的冷藏、冷冻两个制冷循环系统，有效避免了单循环系统中冷藏水分的流失、果蔬与鱼肉的相互串味，及冷藏与冷冻间制冷温度的相互影响，一

举实现风冷多门冰箱不风干、不串味、恒温保鲜、制冷快与耗电小五大行业突破。
多门冰箱进入“双制冷双循环”时代

海信鲜界系列多门冰箱，是目前国内首次采用“双制冷双循环系统”的多门冰箱，解决了传统多门冰箱带来的保鲜问题，实现了多门冰箱的技术突破，将推动我国高端冰箱技术的发展进程；多门风冷冰箱市场将进入“双制冷双循环”时代。

宏图三胞学生、教师专项优惠新鲜出炉

十年寒窗苦，一朝天下闻！在广大莘莘学子喜跃龙门之际，宏图三胞为您“喜上加喜”，在7月开展“金榜题名时·宏三三重礼”的学生购机大优惠活动。2008届大学新生凭有效准考证、分数条或者《录取通知书》及相关身份证明原件在宏图三胞购机，可享受三重好礼，指定学生机型大幅优惠、购机享受100元现金优惠、再获得礼品一份！同期针对各类学生、教师的优惠活动也在各个门店开展。参加活动的产品包括超

低价大屏影音笔记本，超便携笔记本、各大品牌台式电脑及DIY电脑整机以及电脑配件、数码相机、手机、数码存储器等上百款产品，不同价位、多种选择，让广大学子尽情享受“双喜临门、喜上加喜”的快乐！另外，在活动期间凭有效证件购买机器的学子均有机会获得宏图三胞精心为您准备的丰厚礼品。

作为国内领军IT卖场，宏图三胞一直坚持“以客户为中心”的理念，深入分析客户需

求，为各个消费群体量身打造最适合其需求的产品。宏图三胞一直非常重视学生消费群体，也一直致力于推出物美价廉的学生机器，为学生用户提供完美应用体验，在高考期间，宏图三胞积极举办的“高考绿色通道”，“考场送爱心”等活动，和本次针对“准大学生”的促销活动即佐证了宏图三胞的这一理念。而令人震撼的促销力度和覆盖不同价位的IT产品“双剑出击”，必将在7月的IT市场上掀起销售狂潮！

A.O.史密斯

柔水源，赋予生活温柔质感

A.O.史密斯柔水源 温柔呵护肤美丽又健康

护肤乳、精华乳、发膜……为了拥有柔滑的头发，你往头上敷一层又一层的保养品。其实，只要简单用A.O.史密斯软水洗头——你就会发现发丝拥有不同以往的柔滑感觉。A.O.史密斯软水能给肌肤保湿水般的丰沛滋润，预防干纹细纹，并在无残留的彻底清洁中，让肌肤做好吸收下一步保养品的准备。用软水洗澡，能让周身得到深层的温柔滋润，并可以解除皮肤干燥耐的问题，让您的皮肤更柔软细腻、美丽健康。

A.O.史密斯柔水源 衣物亮如新 柔软更省心

新衣颜色一次比一次暗

淡，洗完以后就硬邦邦总是让人沮丧——这是普通硬水造成的过错。在清洗中，A.O.史密斯柔水源产生的软水不会在衣服上留下碳酸钙、碳酸镁等金属离子，洗完、晒干的衣服鲜亮如新，且柔软的让你直想往身上套。A.O.史密斯软水，用无添加的方法，达到添加了衣物柔顺剂的效果。

从今天起，别再用自己的身体对硬水迁就。让自己的身体健



打开电话听广播

江苏电信推出118971“电话收音机”

举两得！女儿又拿出一部崭新的电话机，高兴地说：“这是办理118971‘电话收音机’业务时电信公司赠送的，是专门的电话收音机，既能当电话机用还能一键收听广播呢！”听到女儿讲了一连串的好事，赵老伯不由地感叹现在科技的进步，看来，这好事得和老同事们分享呀！

据南京电信的负责人介绍，手机现在几乎是人人都有，为了更好地发挥手机终端的作用，他们最近推出了118971“电话收音机”这项新业务，固定电话和小灵通用户可以很低的包月费用，收听到丰富多彩的广播内容，既有

10多家电台节目直播，还有评书剧场、幽默笑话、相声小品等专门的栏目，让你在忙碌的生活中能够从容地享受闲暇的片刻！

为了更好地推广118971电话收音机业务，南京电信现推出了“开通电话收音机，免费得话机”的优惠活动，从现在起到7月31日前，你只要申请开通118971电话收音机业务（每月实际收费3元/月），并签订两年在网协议的用户，即可获得定制的电话收音机终端一部。拨打电话听广播，还不快来感受“电话收音机”带来全新的电话新生活！

24小时服务电话
96060

现代快报便民网

十分钟内回复
约定时间上门
现场回访反馈
凭回执单保修

清凉一夏 贴心服务

空调、热水器 以旧换新

炎炎夏日，高温来袭。为给广大读者带来一片清凉，快报便民网应读者建议，特别开展品牌空调、热水器以旧换新优惠活动，空调品牌有美的挂机、柜机全系列等数十种型号，热水器品牌有AO史密斯电热水器、玉环燃气热水器、四季星太阳能热水器，任您选择，享受全国联保。

快报便民网帮您省钱，旧机所有品牌均可参加本次以旧换新优惠活动，免费送货，免费拆卸安装。

数量有限，预订从速！服务热线：96060

家电维修

- 彩电：21英寸以下（含21英寸）50元，25-29英寸国产60元，进口90元，34英寸140元，背投260元
- 无霜冰箱、冰柜：30-330元
- 空调维修：70元起；移机：90元起；充氟：80元起；清洗：30元起；空调以旧换新

家政服务

- 家庭清洁：1.5元/平米（建筑面积），不足60平米按60平米计算
- 厂房清洁：价格面议
- 高空外墙清洗：价格面议
- 管道疏通：马桶28元起，管道30元，主管道40元起
- 水工、电工：30元起

办公设备

- 中央商用空调：价格面议。
- VCD、DVD：20-50元
- 音响：55元起
- 洗衣机：30元起
- 电、燃气、太阳能热水器：修20元；热水器以旧换新
- 微波炉、消毒柜：维修30元
- 电饭煲维修：15元

特色服务

- 婚庆礼仪
- 简易装修、家庭装修
- 室内环境检测
- 旧家电回收（彩电、空调、电脑等）
- 开、换、修锁20元起
- 搬家、货运150元起
- 金陵灭鼠王灭鼠灭蟑

（所报价格均不含材料费，详细价目表可向服务人员索看）
为保障您的权益，求助快报便民服务请务必拨打快报唯一24小时热线96060预约登记，我们将在第一时间为您提供优质的服务，服务完成后请致电96060反馈。



温馨提示：请使用环保购物袋，环境保护从我做起。

新推服务

驾校培训 白蚁灭杀 办公家具

隔断、
桌、椅
拆装维修